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La réponse est : 6 cubes sont cachés sur le dessin de l’assemblage B.
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Combien de cubes sont cachés sur le dessin de
I'assemblage B ?

*La masse de ces deux assemblages est 600 grammes.
*La masse de I'assemblage A est 200 grammes.
*Tous les cubes sont identiques.
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* Je sais que
— la masse des deux assemblages est 600 grammes
— la masse de I'assemblage A est 200 grammes.

= je déduis que la masse de lI'assemblage B est :
600 — 200 = 400 grammes.
* Je cherche la masse d’un cube :

= Je compte le nombre de cubes de I'assemblage A : il y en a 10.

=> Sachant que I'assemblage A pése 200 grammes et qu’il est
constitué de 10 cubes, je calcule 200 : 10 = 20 grammes

* Je sais que l'assemblage B pése 400 grammes. Je vois 14
cubes. 14 x 20 = 280 grammes.

= Il manque 400 — 280 = 120 grammes

=> Pour trouver le nombre de cubes dans 120 g, je divise 120 par
la masse d’un cube 120:20=6




